



说高新区变迁故事，赢奖金

建区25周年，济宁高新区征集好故事，说变迁、谈感想、话成就均可

本报济宁3月13日讯记者 于伟 通讯员 李辉 在建区25周年之际，济宁高新区管委会将联合济宁市作家协会共同举办以“植根圣地，追梦智谷”为主题的庆祝建区25周年征文比赛活动。

征文重点围绕经济建设、

社会建设、城市建设、生态建设、文化建设等几个层面，以高新区发展的亲历者、参与者、见证者的身份来说变迁、谈感想、话成就。文章可以是生动活泼的故事，也可以是反映高新区发展进程、发展经验的文章，力求体现

“亲历、亲见、亲闻”原则，体现一定的思想性和可读性，文字一般在1500字左右，最长不超过2000字，体裁限定为散文、随笔、散文诗。限济宁本地作者参加。截止日期为2017年7月31日。

稿件一律以电子邮件的方式

发送到指定邮箱，来稿注明作者姓名、单位、联系电话等，同时注明“征文”字样，作品将择优在济宁高新区门户网站、《济宁国家高新区报》、《家在科技新城》杂志择优刊发。投稿邮箱:jngxqzwbs@163.com。

征稿截止后，由主办方组

织专家评定获奖作品。获奖作品名单将在媒体、网站公布，获奖及部分应征作品结集成册。

征文设一等奖5名，二等奖10名，三等奖20名，优秀奖70名，分别奖励人民币1000元、600元、300元、200元，并组织颁奖活动，颁发证书。



祖孙造绿

11日，济宁高新区联合齐鲁晚报·今日运河邀请百个家庭在柳行街道举办“祖孙三代共植树”系列绿化活动。来自管委机关青年、人民银行团委、邹城监狱团委、银监局、农行系统等单位300多人共同参加了植树活动。

本报记者 于伟 孟杰 通讯员 李辉 摄



市民捐书建仨爱心书屋 湖区的孩子们有新书了

本报济宁3月13日讯(记者

岳茵茵)日前，市民关女士与本报联系，表示要以全家人的名义捐2500册图书，帮欧阳艳丽建立三个书屋。不久后，三个书屋将在微山湖畔落成。

13日上午，关女士委托家人选购了2500册图书，有《中外经典名著》、《不可不知的科学知识》、《岳飞传》等系列丛书和读本。关女士介绍。看到欧阳艳丽

的事迹后为之动容，希望以一家人的名义捐书建立书屋，这样不但能为孩子们奉献爱心，帮欧阳艳丽完成心愿，还能以此纪念一家人的亲情。

为完成关女士的心愿，本报与微山县下派办联系，工作人员告诉记者，将会对接三位“第一书记”，让三个爱心书屋落地在微山湖岸边。

共植公益林

11日，山东公用控股有限公司的50余名青年志愿者，参加共青团济宁市委组织的“青春绿色行共建美丽济宁”义务植树活动。本报通讯员 徐辉 摄



人提供专业的养护及医疗服务，同时孝养院内建有合院、四合院、联排别墅、双拼别墅、多层及小高层住宅。夫子国学国际学校更是引进国外先进管理教学经验，双语教学的同时将学习的主动性还给学生，并促成国学教育，培养孩子德智体美劳全面发展。

春秋节演艺，以春秋节演艺为特色，以春秋国学文化为依托，以国学3A旅游景点标准打造，以世界民俗、拜孔求学为主题，游客集散中心，是集文化交流、游客集散、民俗小吃、剧场演绎、国学教育、金融服务、动漫制作、影视传媒、非物质文化展示、儒家文化主题酒店、游乐体验、商务办公于一体的文化旅游聚集地。(刘守善)

二人同声齐论语现身夫子文旅城 夫子首届民俗文化节开幕

3月12日，由九巨龙夫子文旅城举办的“夫子首届民俗文化节”在夫子文旅城拉开帷幕。千人同声齐论语，川剧变脸、传统武术、传统杂技、魔术等民俗文艺表演，累计吸引近干位客户与业主朋友到场参观，此次活动不仅让大家一饱眼福，更让大家体会到中国民俗文化的博大精深。

12日上午9时许，活动还未开始，夫子文旅城营销中心外就已人头攒动，到场嘉宾有说有笑、三五成群的聚在一起，期待活动开始。活动一开

始，火热的舞鼓舞瞬间点燃了现场氛围，浑然天成的打击乐带来震撼人心的试听体验。传统武术、传统杂技、魔术、川剧变脸等炫酷表演更是让现场嘉宾如痴如醉，连连叫好。

而“夫子首届民俗文化节”的特别节目《千人同声齐论语》更是将整个活动现场推向高潮。来自九巨龙学校的孩子们用稚嫩的嗓音气势恢宏的表达出了对中华文化以及对孔老夫子的喜爱与尊崇。

据了解，夫子文旅城是济宁本土龙头企业九巨龙倾力

打造的文化、旅游、养老、教育、商业为一体的大型综合体，它分为春秋节演艺、高铁商务集散中心、孝养城、夫子国学国际学校四大板块，距离京沪高铁站仅有500m的距离，依托京沪高铁，每年旅客流量高达800万人次，随着孝养院、夫子精品酒店、夫子国学国际学校等机构和设施的投入使用。

孝养城作为夫子文旅城体量最大的板块，聘请台湾专业养护团队组建拥有无障碍通道的孝养院，24h为入住老

